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Termín pro zaplacení ceny

Dům umění Ústí nad Labem-Fakulty umění a designu, UJEP, Klíšská 

1101/129a, Ústí nad Labem, Galerie 1

FUD vás zve na slavnostní zahájení mezinárodní výstavy PŘESUNY A 

PROUDY - KDE SE SETKÁVAJÍ DNĚPR A LABE, které proběhne v Domě 

umění Ústí nad Labem ve středu 23. 4. 2025 od 18.00 hodin.Vernisáž 

výstavy: 23. 4. 2025 od 18.00 hodin. Komentovaná prohlídka výstavy s 

umělkyněmi a umělci a kurátorským týmem proběhne od 16.30 hodin.

Tato rozsáhlá skupinová výstava zkoumá spletité dějiny a současnou 

realitu pohybu lidí, kultur, objektů a myšlenek napříč regiony, které byly 

historicky formovány socialismem, autoritativními socialistickými režimy a 

jejich následky. Od břehů Dněpru na Ukrajině až po Labe v České republice 

sleduje výstava trajektorie vysídlení, odolnosti a umělecké reakce na 

pozadí politických otřesů, válek a systémových proměn.

V kontextu probíhající ruské války proti Ukrajině a dalších globálních krizí 

výstava představuje rozmanitý soubor současných i historických děl, která 

reflektují nucenou migraci, kulturní přežití, paměť a vzájemnou 

propojenost. Výstava byla původně koncipována, produkována a uvedena 

na podzim roku 2024 v Cité internationale des arts v Paříži – ikonické 

instituci, která od roku 1965 hostí umělce z celého světa.

Jako svůj metaforický střed si výstava bere pomyslné setkání dvou řek – 

Dněpru a Labe –, čímž propojuje osobní i kolektivní příběhy vysídlení a 

hledání útočiště. Tento symbolický soutok vychází z osobní historie 

kurátora Sashy Baydala, jehož příbuzní byli po ruské invazi na Ukrajinu v 

roce 2022 nuceni se přesídlit do Ústí nad Labem.

bez registrace

PŘESUNY A PROUDY - KDE SE SETKÁVAJÍ DNĚPR A LABE

Fakulta umění a designu (FUD)

Kurátorský tým: Sasha Baydal a Nataša Petrešin-Bachelez

prof. Mgr. Michal Koleček Ph.D., FUD UJEP-Útvar proděkana pro 

vědu, výzkum a tvůrčí činnost	(michal.kolecek@ujep.cz, 

https://duul.cz/cs/exhibitions/displacements-and-torrents-where-

the-dnipro-and-the-elbe-meet)

24. 4. – 26. 7. 2025, Vernisáž výstavy: 23. 4. 2025 od 18.00 hodin.
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